



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
ПРИКАРПАТСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНІКА

Н А К А З

м. Івано-Франківськ

„01” 02 2021 р.

№ 51

Згідно з Положенням про стажування і підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» та з метою оновлення теоретичних і практичних знань працівників, оволодіння сучасними методами вирішення професійних завдань, а також вдосконалення професійної підготовки шляхом поглиблення і розширення професійних знань, умінь і навичок

НАКАЗУЮ:

1. Направити на планове стажування викладачів кафедри хімії середовища і хімічної освіти факультету природничих наук кандидатів хімічних наук, доцентів Тарас Тетяну Миколаївну і Лучкевича Євгена Романовича на кафедру хімії і методики навчання хімії Вінницького педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського з 08 лютого по 22 березня 2021 року без відриву від освітнього процесу зі збереженням заробітної плати за основним місцем роботи.

2. Направити на планове стажування професора кафедри філософії, соціології та релігієзнавства факультету психології доктора філософських наук Надурака Віталія Вікторовича на кафедру українознавства і філософії Івано-Франківського національного медичного університету з 08 лютого по 09 квітня 2021 року без відриву від освітнього процесу зі збереженням заробітної плати за основним місцем роботи.

3. Направити на планове стажування доцента кафедри педагогіки початкової освіти педагогічного факультету, кандидата педагогічних наук Сливку Ларису Володимирівну на кафедру початкової і дошкільної освіти Львівського національного університету імені Івана Франка з 18 лютого по 15 квітня 2021 року без відриву від освітнього процесу зі збереженням заробітної плати за основним місцем роботи.

Підстави: заяви Тарас Т. М., Лучкевича Є. Р., Надурака В. В., Сливки Л. В., витяги з протоколів засідання кафедр: хімії середовища і хімічної освіти від 21 січня 2021 року, № 08; філософії, соціології та релігієзнавства від 21 січня 2021 року, № 07 педагогіки початкової освіти від 26 січня 2021 року, № 07.

Ректор



І. Є. Цепенда